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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Ο Δήμος Ασπροπύργου τίμησε την Τρίτη Ηλικία  

Μήνυμα Δημάρχου Ασπροπύργου για την 
Παγκόσμια Ημέρα των Ηλικιωμένων 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ηλικιωμένων - 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, ο Δήμος Ασπροπύργου με τον  
Οργανισμό Άθλησης και Φροντίδας, Νεολαίας και Τρίτης Ηλικίας πραγματοποίησαν εκδήλωση για να 
τιμήσουν την Τρίτη Ηλικία. 

Μέλη και των τριών ΚΑΠΗ της πόλης συγκεντρώθηκαν και μέσα σε ευχάριστο κλίμα αντάλλαξαν τα νέα 
τους και διασκέδασαν με τη ψυχή τους. Τη γιορτή χαιρέτησε ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος 
Μελετίου και ο Πρόεδρος του ΟΑΦΝΤΗ, κ. Ιωάννης Κατσαρός τονίζοντας τη σπουδαιότητα της τρίτης 
ηλικίας και κυρίως την προσφορά της στη ζωή όλων μας.  

Στη συνέχεια, μέλη του ΟΑΦΝΤΗ και συγκεκριμένα οι κ.κ. Σπυριδούλα Μαυράκη, Βασιλική 
Παπαϊωάννου, Αικατερίνη Τσίγκου, Ελευθερία Σοφού, Ελένη Παπαπολυχρονίου, Φανή Σταύρου, Αιμιλία 
Πετρόγιαννου καθώς και ο κ. Χαρίτων Σοφός παρουσίασαν υπό την καθοδήγηση της Καθηγήτριας 
Φυσικής Αγωγής, κ. Ευαγγελίας Φωτοπούλου και της Προϊσταμένης του Τμήματος Άσκησης Κοινωνικής 
Πολιτικής, κ. Βασιλικής Παπαϊωάννου ένα χορευτικό  αποσπώντας το πιο θερμό χειροκρότημα όλων.  

Στην εκδήλωση έδωσαν το παρόν: ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου, ο Αντιπρόεδρος της 
Βουλής, κ. Αθανάσιος Μπούρας, ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης, κ. Γεώργιος Κώτσηρας, ο Γραμματέας της 
Βουλής, κ. Ευάγγελος Λιάκος, οι Αντιδήμαρχοι, κ.κ. Μιχαήλ Ψωμιάδης, Παντελής Σαββίδης, Αντώνιος 
Καραμπούλας, Μελέτιος Μπουραντάς, ο Πρόεδρος της ΚΕΔΑ, κ. Αναστάσιος Παπαδόπουλος, ο Πρόεδρος 
του ΟΑΦΝΤΗ, κ. Ιωάννης Κατσαρός, ο Πρόεδρος της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, κ. Αβραάμ 
Κωνσταντινίδης, ο Πρόεδρος της ΔΕΠ, κ. Γεώργιος Φίλης, ο Πρόεδρος του AtticaTV και Εντεταλμένος 
Δημοτικός Σύμβουλος Νέων Κοινωνικών Δομών, κ. Δημήτριος Καγιάς, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, κ.κ. Ηλίας 
Ιωάννης, Μάρκος Μάμας, Ελένη Τσίγκου – Μαυράκη, Κρεούζα Αβραάμ, Παύλος Γαβριλιδης, Αλέξανδρος 
Μυλωνάς, Μιχαήλ Χατζής, Αλέξανδρος Τσοκάνης, Ολυμπία Καμπόλη καθώς και ο πρώτος επιλαχών 
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Βουλευτής της Ν.Δ., κ. Σταμάτης Πουλής, ο Πολιτευτής της Ν.Δ., κ. Ανδρέας Τσώκος και ο Αντιπρόεδρος 
του ΟΑΦΝΤΗ, κ. Αντώνιος Κοναξής καθώς και τα μέλη του Δ.Σ. του Οργανισμού κ.κ. Σπυριδούλα 
Μαυράκη, Νικόλαος Τερζόγλου, Μαρία Γκούμα και Ευθαλία Μπικάκη.  

 

 

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Νικόλαος Μελετίου ανέφερε τα εξής:  

«Είμαι στην ευχάριστη θέση να υποσχεθώ την υποστήριξή μου για την Παγκόσμια Ημέρα Ηλικιωμένων. 
Αποτελούν πραγματικά τη ραχοκοκαλιά της κοινότητάς μας και όλοι μας έχουμε καθήκον να τους 
δείξουμε τον σεβασμό που τους αξίζει. Είναι σημαντικοί για κάθε κοινωνία και έθνος, αλλά η 
συνεισφορά τους μπορεί να πραγματοποιηθεί πλήρως μόνο εάν διατηρήσουν την υγεία τους και εάν 
καταρριφθούν τα εμπόδια που εμποδίζουν τη συμμετοχή τους στην οικογενειακή και κοινοτική ζωή. 
Φυσικά, κάθε φορά που στηρίζουμε τους ηλικιωμένους, ταυτόχρονα στηρίζουμε και την Υγιή, την Θετική 
και Ενεργό Γήρανση – αλλιώς η στήριξη αυτή δεν θα είχε κανένα απολύτως νόημα. 

Σε φιλοσοφικό επίπεδο, πρέπει να σκεφτούμε πως δεν αποτελούμε τίποτε παραπάνω από μια βιολογική 
συνέχεια των προηγούμενων γενεών. Οι παλιοί, δηλαδή, είμαστε, στην ουσία.. εμείς ! Και όπως και εμείς 
θα γεράσουμε μια μέρα, και τα παιδιά μας θα γεράσουν, και ο προορισμός του ανθρώπου, είναι η Τρίτη 
Ηλικία, θα πρέπει να σεβαστούμε, λοιπόν, αυτήν την περίοδο της ανθρώπινης ζωής, όσο κάθε άλλη: την 
βρεφική, την εφηβική, την ενήλικη, την μέση ηλικία.   

Σε επίπεδο δημόσιας υγείας, όπως είπαμε προηγουμένως, η γήρανση δεν έχει καμία αξία αν δεν είναι 
βιώσιμη. Και ενώ τα γονίδια παίζουν τον σημαντικότερο ρόλο, επίσης σημαντικό παίζει και η υγιής 
στάση ζωής, η προληπτική ιατρική και οι υποστηρικτικές υπηρεσίες.  

Ως Δήμος προσπαθούμε να συνεισφέρουμε όσα περισσότερα μπορούμε μέσω των Τριών ΚΑΠΗ μας. 
Δωρεάν εξετάσεις, δωρεάν συνταγογράφηση φαρμάκων, φυσιοθεραπείες, μα και ημερίδες, εκδρομές 
και ταξίδια αναψυχής. Γιατί η υγεία δεν περιορίζεται μόνο στο σώμα, αλλά και στην ψυχή. Υποστήριξη 
όμως προσφέρουμε και μέσω των Κοινωνικών Δομών μας και του Προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι. 
Μέσω συναφών διαλέξεων του Ανοικτού μας Πανεπιστημίου.  Μέσω συνεργασιών, με το ΕΔΔΥΠΠΥ, 
πανελληνίων δικτύων όπως την Ελληνική Εταιρεία Άνοιας, μα και ιδιωτικών ιατρικών κέντρων, 
προσπαθούμε να προσφέρουμε αυτό το κάτι παραπάνω, που θα απαλλάξει τους ηλικιωμένους και τις 
οικογένειες τους, από περιττά έξοδα, ανακουφίζοντας τους λίγο περισσότερο, αλλά και δίνοντας λύσεις 
μέσω της καταφυγής στην επιστήμη.  

Είναι αυτά αρκετά; Όχι ! Ποτέ τίποτα δεν είναι αρκετό για την ανθρώπινη υγεία. Για αυτό και πιέζουμε 
εδώ και χρόνια το Υπουργείο Υγείας για μια Πρωτοβάθμια Μονάδα Υγείας στον Ασπρόπυργο, με 
εξειδικευμένη πτέρυγα Γηριατρικής. Η κεντρική κυβέρνηση κωφεύει στις διαρκείς επιστολές και 
παραστάσεις μας, μα ποτέ δεν θα πάψουμε να διεκδικούμε  αυτό που δικαιούμαστε. Πιο πρακτικά 
μιλώντας, γι’ αυτό και όλα τα στελέχη της Δημοτικής Αρχής, προσπαθούν να εξεύρουν νέες συνεργασίες 
με ιδιωτικούς παρόχους υγείας, επί τη βάσει της κοινωνικής εταιρικής ευθύνης, και να προσφέρουμε 
στους ηλικιωμένους μας περισσότερες προληπτικές και διαγνωστικές εξετάσεις, δωρεάν.  

Κατά τη διάρκεια των προσπαθειών μας αυτών, γερνάμε και εμείς, και μαζί μας και τα παιδιά μας. 
Ελπίζουμε, με τις προσπάθειες μας, να αφήσουμε πίσω έναν καλύτερο κόσμο, για όλους μας.» 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 
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